

## SUMÁRIO

Descrição	Página
RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO	1

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO N° 01220303/2021

A Secretaria Municipal de Educação do município de Paulo Ramos/MA, em relação à publicação do Extrato de Contrato N° 01220303/2021, publicado no Diário Oficial do Município, no dia 25 de maio de 2021, edição 622, páginas 1 e 2, no Diário Oficial do Estado, no dia 02 de junho de 2021, publicação de terceiros, edição 104, página 31 e no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2021, seção 3, edição 103, página 222. **RETIFICA** os Signatários do contrato. **ONDE SE LÊ:** "SIGNATÁRIOS: Sra. PAULIANE SILVA SILVEIRA - Secretária Municipal de Educação, pela CONTRATANTE e o Sr. ANTONIEL SILVA DE ALMEIDA - Proprietário, pela CONTRATADA" **LEIA-SE:** "SIGNATÁRIOS: Sra. PAULIANE SILVA SILVEIRA - Secretária Municipal de Educação, pela CONTRATANTE e a Sra. PAULA KAROLAINY SOUSA DOS SANTOS - Proprietária, pela CONTRATADA". Sendo assim os Signatários do contrato ficam alterados de acordo com o retificado acima. Paulo Ramos/MA, 08 de junho de 2021. PAULIANE SILVA SILVEIRA. Secretária Municipal de Educação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO N° 01220304/2021

A Secretaria Municipal de Assistência Social do município de Paulo Ramos/MA, em relação à publicação do Extrato de Contrato N° 01220304/2021, publicado no Diário Oficial do Município, no dia 25 de maio de 2021, edição 622, página 2, no Diário Oficial do Estado, no dia 02 de junho de 2021, publicação de terceiros, edição 104, página 31 e no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2021, seção 3, edição 103, página 222. **RETIFICA** os Signatários do contrato. **ONDE SE LÊ:** "SIGNATÁRIOS: Sra. ANTÔNIA JACILDA LIMA DE ANDRADE LEAL - Secretária Municipal de Assistência Social, pela CONTRATANTE e o Sr. ANTONIEL SILVA DE ALMEIDA -

Proprietário, pela CONTRATADA" **LEIA-SE:** "SIGNATÁRIOS: Sra. ANTÔNIA JACILDA LIMA DE ANDRADE LEAL - Secretária Municipal de Assistência Social, pela CONTRATANTE e a Sra. PAULA KAROLAINY SOUSA DOS SANTOS - Proprietária, pela CONTRATADA". Sendo assim os Signatários do contrato ficam alterados de acordo com o retificado acima. Paulo Ramos/MA, 08 de junho de 2021. ANTÔNIA JACILDA LIMA DE ANDRADE LEAL. Secretária Municipal de Assistência Social.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO N° 01220301/2021

A Secretaria Municipal de Administração do município de Paulo Ramos/MA, em relação à publicação do Extrato de Contrato N° 01220301/2021, publicado no Diário Oficial do Município, no dia 25 de maio de 2021, edição 622, página 1, no Diário Oficial do Estado, no dia 02 de junho de 2021, publicação de terceiros, edição 104, página 31 e no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2021, seção 3, edição 103, página 222. **RETIFICA** os Signatários do contrato. **ONDE SE LÊ:** "SIGNATÁRIOS: Sr. WANDERSON GOMES DA SILVA - Secretário Municipal de Administração, pela CONTRATANTE e o Sr. ANTONIEL SILVA DE ALMEIDA - Proprietário, pela CONTRATADA" **LEIA-SE:** "SIGNATÁRIOS: Sr. WANDERSON GOMES DA SILVA - Secretário Municipal de Administração, pela CONTRATANTE e a Sra. PAULA KAROLAINY SOUSA DOS SANTOS - Proprietária, pela CONTRATADA". Sendo assim os Signatários do contrato ficam alterados de acordo com o retificado acima. Paulo Ramos/MA, 08 de junho de 2021. WANDERSON GOMES DA SILVA. Secretário Municipal de Administração.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO N° 01220302/2021

A Secretaria Municipal de Saúde do município de Paulo

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO RAMOS - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://pauloramos.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 8b86a8036746bfa15cc220d6705cb44086248ce7

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO



Ramos/MA, em relação à publicação do Extrato de Contrato N° 01220302/2021, publicado no Diário Oficial do Município, no dia 25 de maio de 2021, edição 622, página 1, no Diário Oficial do Estado, no dia 02 de junho de 2021, publicação de terceiros, edição 104, página 31 e no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2021, seção 3, edição 103, página 223. **RETIFICA** os Signatários do contrato. **ONDE SE LÊ:** “**SIGNATÁRIOS:** Sra. **DULCE MACIEL PINTO DA CUNHA** - Secretária Municipal de Saúde, pela **CONTRATANTE** e o Sr. **ANTONIEL SILVA DE ALMEIDA** - Proprietário, pela **CONTRATADA**” **LEIA-SE:** “**SIGNATÁRIOS:** Sra. **DULCE MACIEL PINTO DA CUNHA** - Secretária Municipal de Saúde, pela **CONTRATANTE** e a Sra. **PAULA KAROLAINY SOUSA DOS SANTOS** - Proprietária, pela **CONTRATADA**”. Sendo assim os Signatários do contrato ficam alterados de acordo com o retificado acima. Paulo Ramos/MA, 08 de junho de 2021. **DULCE MACIEL PINTO DA CUNHA**. Secretária Municipal de Saúde.

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO RAMOS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://pauloramos.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 8b86a8036746bfa15cc220d6705cb44086248ce7

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

